



**Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale**  
**DIRECȚIA PENTRU AGRICULTURĂ JUDEȚEANĂ BACĂU**  
SERVICIUL IMPLEMENTAREA POLITICILOR ȘI STRATEGIILOR ÎN AGRICULTURĂ  
ȘI INDUSTRIE ALIMENTARĂ, CONSULTANȚĂ ȘI FORMARE PROFESIONALĂ  
COMPARTIMENT IMPLEMENTAREA POLITICILOR ȘI STRATEGIILOR ÎN  
AGRICULTURĂ

COMUNA AGAS, jud. BACĂU  
REGISTRATURA  
239 din 13.01.2023

T:(004) 0234-576419  
F:(004) 0234-576420  
[www.dajbacau.ro](http://www.dajbacau.ro)

Bacău, Nr. 292 / 12.01.2023

Către: Toate UAT - urile

În atenția: Doamnei/ Domnului Primar

Ref: "CARAVANA CUNOASTERII" – Planul National Strategic 2023-2027

În perioada 16.01.2023-28.02.2023 Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale prin Direcția pentru Agricultură Județeană Bacău, organizează sub egida "Caravana cunoașterii", o serie de întâlniri cu fermierii dar și cu alte persoane interesate, referitoare la oportunitățile de finanțare din Planul National Strategic 2023-2027.

Prin intermediul Planului Național Strategic (PNS), România pune în practică Politica Agricolă Comună (PAC) post 2023 și cuprinde instrumente de sprijin finanțate atât din Fondul European de Garantare Agricolă (plățile directe și intervenții sectoriale (măsurile pentru susținerea pieței), cât și din Fondul European pentru Agricultură și Dezvoltare Rurală (politica de dezvoltare rurală).

PNS prevede 89 tipuri de intervenții, incluzând 51 intervenții prin FEAGA și 38 intervenții prin FEADR urmărindu-se mutarea accentului de la conformitate către rezultate și performanță, pentru a atinge obiectivele europene și naționale.

În cadrul PNS obiectivele de mediu sunt esențiale în implementarea PAC, iar acestea se vor axa pe contribuția la atenuarea și adaptarea la schimbările climatice, promovarea dezvoltării durabile și a gestionării eficiente a resurselor naturale precum și pe contribuția la protejarea biodiversității, îmbunătățirea serviciilor ecosistemice și conservarea habitatelor și a peisajelor.

Totodată, PNS va introduce un instrument de sprijin al fermierilor afectați de pierderi ale producției agricole prin care se acordă despăgubiri în caz de calamități.

Pentru comunicarea acestor informații cât și pentru lamuriri suplimentare, vă rugăm să ne sprijiniți, în vederea organizării unei întâlniri, prin convocarea fermierilor și a persoanelor interesate, într-o locație aleasă de dumneavoastră, la o dată și o oră ce o vom stabili de comun acord, pentru ca cei interesați să beneficieze de ultimele finanțări europene în scopul dezvoltării sectorului agroalimentar românesc.

Cu stimă,

Director Executiv,  
Adrian SOLOMON



Intocmit  
Ing. Pislaru Gica